B’ lupvaciou

BLWUATIKEG SpACTNPLOTNTECG YLA TOV UTOAOYLOMO TG KIvnTIKAG Kat TG BapuTtikng AUVALKAG EVEPYELOG
KOl OXL HOVoO...

Nepwypadn otoxwv

Méoa amnd tnv opadocuvepyatiki Stadikaocia kal T BLwpaTkh HABnon ol SpaotnPLOTNTEG €XOUV WG
OTOXOUG OL padntég:

» Na amoKTHoouV TNV LKAVOTNTA VO KAVOUV QTIAEG LETPROELG UNKOUG KL XPOVOU XPNOLLOTIOLWVTAG
HETPOTALVIO KOl XPOVOLETPO

Na avayvwpilouv TL onuaivel Eva cwpa va eivat TaxUTtepo amnod éva aAAo

Noa urtoAoyilouv TNV HEoN apLOUNTIKN TOXUTNTO TOU CWUATOG TOUG

No urtoAoyi{ouv TNV KVNTIKN Kot TN BapuTiky SUVALKH EVEPYELA TOU CWHUATOC TOUG

Na urtoAoyilouv TNV eVEpyeLa TTOU TIPOOHEPOUV OE €vVa CWHA

YV V VYV

Na katavoroouyv TV €vvola Tn¢ LoXUog Kol va TNV uroAoyicouv

H SpaotnpldtnTa mpayuaTomnoLeital oTnV aUAr Tou oXoAsiou

EIZATQrH

MoAAEG POPEC pWTALE TOUG HABNTEC MOOA joule KIVNTLIKA EVEPYELA EXOULE OTAV TIEPTIATALE 1) TPEXOUUE. OL
anavinoelg mowkidouvv m.x. 5J, 100J, 1000......... Eniong Bewpolv TOAU SUOKOAN TN HETPNON TNG KLVNTIKAG
KAl TNG BAPUTIKAG SUVOULKAG LOG EVEPYELAG.

IKOTOC TNC SpaoTNPELOTNTOG £(val Ol LoBONTEG VO LETPOOUV TNV KLVNTIKN KoL TN BapuTiky SUVAULK TOUG
EVEPYELX KOBWC KOl TNV EVEPYELA TIOU TIPOOPEPOUV OE EVOL AVTLKELMEVO OTaV TO avulpwvouv. TEAog &g, va
KataAdBouv TNV tafn HeyEBOUC TNG KWVNTLKAG KoL SUVAULKAG €EVEPYELAC TIOU WTOpPEL va €xouv. Emiong
yivetal pla emavaAnyn kot og €vvoleg ou Stddaxtnkav ol Habntég otnv apx TNG OXOALKAG XPOVLAG OTIWG
HETATOMLON, HAKOG Sladpoung, taxuTnTa.

Katd tnv ektéleon, xpnoLdomololvtal amAd opyava Onwe €va XPOVOUETPO Kal plo Petpotawia. H
6paoTNPLOTNTA MPOYLOTOMOLETAL OTNV AUAR TOU OXOAEioU.

H 8paotnplotnta MapouslAcTnKE Kal o€ padntéc aAwv xwpwv (ltaAlag, lomaviag, Mepupaviag) ota
mAaiowa Erasmus mou mpaypotonoinoce to oxoAeio. H mapouciaon €ywve amd padntr otnv AyyAwkn
Mwooa.

Anapaitntn mpoinoOeon yia tn Spaoctnplotnta eivat ol padnteg va €xouv ndn StdayOet:

e Tn péon aplOunTikn ToxUTNTA V=UAKOG SLaSpOoUnRC/XPOVLKO dLdoTnua
*  Tnv KNtk evépyeta: K=1/2.m.v?
e Tn Baputikn Suvapikn evépyela U=m.g.h
e To KEVTPO HAloG EVOC OWUATOC
1n dpaoctnplotnTa:
Ot paBntéc:
a. OploBetolv 20m



B. Metpouv to XpoOvo tou xpelalovtal va SlavUoouV TNV MOPATIAVW OMO0TACH APXLKA TIEPTIATWVTAG KOl
LETA TPEXOVTOG.

y. YrioAoyiZouv tn péon apBuntikn taxvtnta (av UmdpXeL XPOVOG EMAVAAAUBAVOUV TIG HETPHOELG TIOAAEG
dopEC yla va Bpouv TN HEON TLUN TNE TAXUTNTAC).

8. YroAoyilouv Tn KvnTikr Toug evépyela (€xouv Nén Hetproel tn pala Toug)

2n dpaoctnpotnta

O padntég:

o. Metpouv tnv anodéotacn Tou KEVTPOU HAlag¢ TOU CWHOTOG TOUG amo To eminedo Undevikng BapuTLKAG
eVEpyeLag (to €6adog)

B. YmoAoyilouv tn BapuTikr TOUG SUVOLKI EVEPYELQ

3n dpactnpLotnTa

a. Kpatouv Bapdkia og pia oplopévn B€on kat petpouv to UPog Toug amo to €dadog (swova oto pUAAO
epyaociag)

B. AveBalouv ta Bapdkia og pia AAAn B€on kat PeTpolV AL To UPog amo To £6adog (elkdva oto GpUAAO
epyaoiag)

Y. Yriohoyilouv tnv apxtkn Kot tnv TeAKn Baputik Auvauikr Evépyela mou €xouv Ta Bapakia Kol otn
OUVEXELQ TNV EVEPYELO TIOU TOUC €XOUV TIPOOodEPEL

8. YmoAoyilouv tnv evépyela ava povada xpovo ou £Xouv MPoodEpPEL.



DYANO EPTAZIAZ
Métpnon TnG HEONG APLOMNTLKAG TAXUTNTOG KO TNG KLVNTLKIAG HOG EVEPYELOLG
Oouada:

Anapaitnteg yvwoeLg
0. MECT OPLOUNTIKN TOXUTNTOE UpTueueeeeiisieeeissseeessssnesssssnessssssesssseessnns Seeeeennenneenes
B. Kivnuikn EVEpyeta: K=.......cccoerveeeneceennnnn

1" Spaotnprédtnta: o. METPAOTE e TN LETpOTALVia TiEPimou 20m Kol 0ploBETHOTE Ta.

A 20m B

B. Metpriote TO XpOVO TOU XPELAlEOTE yla va MePMATHOeTe Ta 20m (éva LEAOC TNC opAdag TEPTATA Kol
€va AAAO PETPA TO XpOvo). Emavadafete 5 dpopéc (xwpic va arldagete poloug). ZupmAnpwote T dvo
TIPWTEG OTAAEG TOU MOPAKATW Ttivaka 1:

MINAKAZ1
Xpovog Kivnong: ............ sec | Méon toyutnta:
Xpovog kivnong: ......... sec | Méon toxvutnta:
Xpovog kivnong: ............ sec | Méon tayvutnta:
MAKOG SLABPOUAG ........ m | Xpdvog Kivnong: ............ sec | Méon taxUtnta:
Xpovog kivnong: ............ sec | Méon taxvutnta:
Méon Tn:




a. Av Slavuoete tn Stadpoun autr TPEXOVTIAC, KATA TN YVWHN oag n taxutnta Ba eival peyaAutepn n
HULKPOTEPN; ALTLOAOYNOTE TNV ATIAVTN O 0OG

B. Metpriote to XpOvo Tou Xpeldleote yla va Slavuoete tnv dla anootaon tpéxovrac. Emavaidfete 5
dopEg TN péTpNoNn Xwpl¢ va aAldfete pOAOUG). ZUMMANPWOTE TIC SUO TPWTEG OTHAEG TOU TIOPAKATW

niivaka 2

MIKAKAZ 2
Xpovog kivnong: ............ sec | Méon aptB. taxvutnta:
Xpovog kivnong: ............ sec | Méon aptB. taxvutnta:

Mnkog SLadpouns ........ m
Xpovog kivnong: ............ sec | Méon aptB. taxutnta:
Xpovog kivnong: ............ sec | Méon aptB. taxutnta:
Xpovog kivnong: ............ sec | Méon aptB. taxutnta:

Méon twun:

Eneéepyaoia uetpnoswv:

A. Yriohoyiote tn péon taxvtnTa Kat cupunmAnpwote tn 3" oTtAAn Tou mivaka 1 kat 2. ITn cuvéxela va Bpeite
TN MEoN TR TNG LETPOUHEVNC TaXUTNTAC (OxoAldoTe Ta anoteAéopata, cuykpivovtag. EmiBeBalwvetal n
npoPAedn oag n oxL)

Xu!!l Yndpxouv opdApata unmapyxouv otig UETPNOelG oag; MNati €ival onpaviikd va pnv oAAdagete
pOAoug;

B. ZUMMANPWOTE TN KA 0OG OTOV TMOPAKATW TIVOKA KOl UTIOAOYLOTE TNV KLVNTIKI) O0G EVEPYELX KAVOVTOG
TIC KATAAANAEG PAgelg (Ba cuUMANPWOETE TN HAlO OOG UE TN OELPA TIOU EXETE YPAWEL TA OVOUATA COG
otnv apxn tou ¢puAou epyaciag)

Nivakag 3

Mala (Kg) Kwntwkn Evépyewa (J)




2n Sdpaoctnpiétnta: Na untoAoyicoupe tn Baputik AUVOLKN LOG EVEPYELOG
Anapaitnteg yVWoeLG:

Baputiki Auvoptkn Evépyeto: Ug=....cocevuvrueennnne.

g=10m/s2

UB=0

Me tnv umtodelen Twv Kadnyntwv/tpuwv Ba petprioete To UYPog oto omnoio Ba Ppebeite. H pétpnon va yivel
yla éva pélog tng opadag. h=

Noa urtoAoyioete T BapuTiky SUVALKY EVEPYELAL:



3n dpaoctnpiétnta: No utoAoyicou e TNV EVEPYELA TOU TPOOPEPOULE oTa BapaKia
Oa XpNOLUOTOLOETE SUO BAPAKLA TWV ...vveeeereennes Kg

a. Kpatote ta Papdkia Onwg dailvetal otnv mMpwtn €lkova. Metpriote to UPoG oto omoio
Bplokovtat:hi=..............

YroAoyiote t Suvapikn Toug evépyeta Uy

e
. M

UB=0

B. AveBaote ta Bapdkia onwg daivetatl otn Seltepn €lkOva. METPHOTE TO XPOVO TIOU XPELACTAKATE yLa
auTA TNV Kivnon. Metpnote to U og oto omoio Bplokovtal:

V- YITOAOYLOTE TN SLOPOPA Ur-Ui-Zeuriiiciiiiiiee e

Mou odeidetar n avénon NG Paputikng Suvaulkng evépyelag; Molog mpoodepe TNV eMUTAEOV
EVEDYELD ) uvveeeeeeurreeeeeeeiisrreeeeeaassaeeseeaassaseeeeaaassasaeeseaasbassaeeeasasseeeeeaasssaaeseeaasssssseesansse s bsbaeeeseassaseeeeennrreaeeeeasrreees

8. YmoAoylote TNV evépyela ava povada xpovou mou MpoodEpate ota Bapakia:



Av otnv nopanavw dpactnplotnta avePalote ta Bapakia o apyd Tt Oa aAlals;



